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Unsere Berufsunfähigkeitsversicherung:
jetzt noch attraktiver in Preis und Leistung
Nach der Risikolebensversicherung haben wir nun 
auch für die Berufsunfähigkeitsversicherung (BU) für 
das Jahresendgeschäft Produktoptimierungen vor-
genommen.
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Tarifanpassung in der BU
In rund 1.000 Berufen haben wir die Preispositionierung verbessert. 
Damit haben wir noch mehr Berufe mit günstigen Beiträgen im Markt-
vergleich. Prüfen Sie daher erneut unser ausgezeichnetes Produkt1 
und rechnen Sie selbst in unserem Onlinerechner unter 
pumr.hannoversche.de/sbu.

BU-Leistungspraxisrating
Übrigens: Franke & Bornberg hat das Ergebnis ihres BU-Leistungspra-
xisratings veröffentlicht. Dieses legt den Fokus auf den Prüfbereich 
Kundenorientierung in der Leistungsregulierung. Es umfasst ebenfalls 
eine Analyse der Arbeitsprozesse anhand von Stichproben bei dem 
Versicherer vor Ort. An diesem Rating hat die Hannoversche zum ers-
ten Mal teilgenommen und auf Anhieb mit „FFF sehr gut“ ein heraus-
ragendes Ergebnis erzielt.

1 Franke & Bornberg, BU Basis, Plus, Comfort und Exklusiv, FFF+ hervorragend 0,5
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Weitere Verbesserung in der 
Risikolebensversicherung
Vereinfachte Gesundheitsprüfung für die Familienabsicherung
Ihre Kunden erwarten Familienzuwachs? Dann können Sie unseren 
Antrag mit einer verkürzten Gesundheitsprüfung nutzen. Die Aktion gilt 
für Versicherungssummen bis max. 300.000 Euro, einem Eintrittsalter 
bis max. 45 Jahre und einem Zeitraum von 6 Monaten nach Geburt 
oder Adoption des Kindes. Dies gilt für alle RLV-Tarife.

Den Abschluss dieses Vertrages haben wir so einfach wie nur möglich 
gestaltet. Denn hierfür ist die Beantwortung von nur drei Gesundheits-
fragen erforderlich:

1.	 Haben Sie in den letzten 2 Jahren über einen zusammenhängen-
den Zeitraum von mehr als 2 Wochen verschreibungspflichtige 
Medikamente eingenommen oder nehmen Sie aktuell Medikamen-
te ein? (Nicht relevant sind Verhütungsmittel, Allergiemedikamente, 
Schilddrüsenmedikamente, Nahrungsergänzungsmittel).

2.	 Sind in den letzten 2 Jahren folgende Erkrankungen festgestellt 
oder behandelt worden: Herz-Kreislauferkrankungen, Hypertonie, 
Krebs, Schlaganfall, chronische Nierenerkrankung, chronische 
Magen- oder Darmerkrankung, Diabetes, Lebererkrankungen, 
psychische oder neurologische Erkrankungen, Erkrankungen der 
Atemwege, HIV- Infektion/AIDS, kontrollbedürftige Laborwerte 
außerhalb der Norm?

3.	 Bestehen oder bestanden darüber hinaus bei Ihnen in den letzten 
drei Monaten Gesundheitsstörungen oder Beschwerden? Hierzu 
zählen Engegefühl im Brustraum, Atemnot, Ohnmacht, Gleichge-
wichtsstörungen, Sehstörungen, Blut im Stuhl, im Urin oder im Aus-
wurf (Husten), psychische Erschöpfungszustände, Angstzustände, 
wiederkehrende Schmerzzustände ungeklärter Ursache, Lymphkno-
tenschwellungen, Brustknoten (Selbstertastung), Geschwürbildung, 
Veränderungen der Haut bzw. der Leberflecken, Schluckstörungen, 
Gefühlsstörungen oder Lähmungen, Abnahme der körperlichen 
bzw. psychischen Belastbarkeit, ungewollte Gewichtsabnahme von 
mehr als fünf Kilogramm.

Sobald eine der Fragen mit „Ja“ beantwortet werden kann, ist der nor-
male Antrag mit vollständiger Gesundheitsprüfung zu verwenden.
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Unter partner.hannoversche.de/Jahresendge-
schaeft finden Sie alle Informationen rund um 
unsere Aktionen zum Jahresendgeschäft.

Dort befindet sich auch der Link zum Download-
bereich, wo Sie den Antrag für die Familienabsi-
cherung mit der vereinfachten Gesundheitsprü-
fung finden.

Wir wünschen Ihnen weiterhin viel Erfolg im Jahresendgeschäft 2022!

Bitte denken Sie daran: 
Zusätzlich zu Ihrer Abschlussver-
gütung erhalten Sie ab sofort 
bis zum 31.12.2022 für alle 
vollständig ausgefüllten und 
unterschriebenen Anträge für 
den Abschluss einer Risikole-
bensversicherung eine Servicepau-
schale von 20 Euro.

Die Servicepauschale rechnen wir im zweiten Quartal 
2023 per Einmalzahlung ab. Bitte beachten Sie dabei, 
dass diese Vergütung nicht an Ihre Kunden weitergege-
ben werden darf.

Tipp! Servicepauschale

http://partner.hannoversche.de
https://partner.hannoversche.de/Jahresendgeschaeft
https://partner.hannoversche.de/Jahresendgeschaeft

